

国内·综合

山西省委附近爆炸 初步判断系人为制造

现场发现钢珠、电路板等爆炸物



事故现场 (新华社发)

□据 新华社太原11月6日电

记者从山西省公安部门了解到,11月6日一早发生在太原市迎泽大街山西省委附近的爆炸,目前已致1人死亡1人重伤7人轻伤。初步判断,爆炸系人为制造。目前公安部门正在全力侦破此案。

11月6日7时40分前后,在太原市迎泽大街山西省委附近,连续发生数起小型爆炸物爆炸。爆炸发生后,公安部门组织了排爆小组,现场工作结束后,未发现其他爆炸物品。公安民警在现场发现钢珠、电路板等爆炸物,初步判断爆炸系人为制造。

记者当日11时前后在山西省委附近的迎泽大街看到,此前公安部门进行的交通管制已经解除,双向车辆有序通行。

国产歼-15舰载机公开亮相



首次公开亮相的歼-15舰载战斗机(网络图片)

□据 新华网

11月6日,在中航工业集团公司成立五周年之际,我国首款舰载战斗机歼-15首次公开亮相。当天上午,中航工业集团在西安阎良首次向来自全国的150多家媒体展示了歼-10战斗机、歼-15舰载战斗机、L-15高级教练机和直-10武装直升机。

歼-15舰载战斗机总师王永庆介绍,歼-15舰载战斗机作为我国首款舰载战斗机,具备强大的海空作战能力,配备多型号空空、空地和空海攻击武器,综合作战效能达到世界同类型机种的先进水平,歼-15舰载战斗机反映了我国航空工业技术能力的卓越成就。

王永庆介绍,歼-15舰载战斗机下一步将进行夜间和复杂气候条件下的起降试飞工作。

杭州萧山“1·1”纵火案,罪犯一审被判死刑

□据 新华网

浙江省杭州市中级人民法院11月6日对杭州萧山“1·1”纵火案罪犯李丽娟一审宣判,认定李丽娟犯放火罪,判处死刑,剥夺政治权利终身。

法院审理后查明:李丽娟系杭州友成机工有限公司二号厂房二层包装仓库员工。2012年12月,其因工作岗位被调整等原因对班长王铭等人产生怨愤,遂决定放火报复。

2013年1月1日凌晨2时许,李丽娟穿着男式棉衣,骑事先充好电的旧电动车,携带事先购买的打火机从其居住的杭州市萧山区瓜沥镇运西村出发,沿三益线到达杭州友成机工有限公司。为躲避公司大门监控,李丽娟从公司西南侧翻墙进入,从厂区西侧进

入二号厂房,沿楼梯进入二层包装仓库内,使用随身携带的打火机引燃包装仓库东侧堆放的纸箱,确认点燃后迅速逃离,骑电动车绕行杭州友成机工有限公司后返回住处。

火灾发生后,紧邻包装仓库的组立车间员工首先发现并迅速报警,当时仍在公司上班的193名员工被及时疏散。因二号厂房存放大量纸箱、钙塑箱、泡沫等易燃物品,火势迅速蔓延,致该公司二号厂房、机器设备、原材料、生产产品等财物全部焚毁。

火灾扑救中,消防官兵尹进良、陈伟、尹智慧牺牲,另有3名消防官兵不同程度受伤。经鉴定,大火造成被害单位杭州友成机工有限公司直接经济损失共计人民币6000余万元。



生告白 小男生双膝跪地,向面前扎马尾辫的女生告白 (视频截图)

小学生公交站台跪地求爱

□据 中国江苏网

11月5日,有网友爆料,苏州公交站台惊现小学生求爱。搂搂抱抱不说,小男生甚至双膝跪地近5分钟,全然不顾周围成年人异样的眼光。

网友吴先生说,事发10月31日下午6时30分前后,他乘公交车下班回家,远远看到吴中区文曲路公交站上,有个身穿白上衣的小男生双膝跪在地上,对面则坐着两女一男3名同学。只见小男孩手里拿着一张类似情书的纸张,口中念念有词,一边读还一边抬头注意正对面扎马尾辫女生的反应。

等小男孩读完纸上的内容,马尾辫女生站起身来走向站台另一侧。只听坐着的男生说:“你怎么还不抱上去。”跪了近5分钟的小男孩突然站起身来,一下子抱住马尾辫女生,伏在她肩头亲昵地说着什么。

吴先生说,当时他都不敢相信自己的眼睛,跪地求爱的稚嫩男生个子不高,只有1.4米左右,感觉像是上5年级的小学生。

更令他诧异的是,当时公交站台上有多名乘客,还有不少骑电瓶车的市民停车驻足观看,面对成年人异样的眼光,这几个孩子竟然十分淡定,继续跪地求爱。

对于此事,有网友称:“人家在排练明天的话剧?!”还有网友调侃:“00后都开始追求爱情了,让80后、90后情何以堪?”

发短信自称“老子” 一学生遭副校长广播谩骂

□据《南方日报》

近日,有网友在南网、奥一网网络问政平台反映,广东省茂名市信宜第二中学的一名高三学生发短信向该校黎副校长反映食堂问题,但在短信中自称“老子”,当晚黎副校长在学校广播大会上用粗鲁的语言谩骂了这名学生。11月5日,黎副校长回应,当时讲话并非恶意,只是调侃,并且已于11月1日通过学校广播公开道歉。

据悉,该学生在10月29日8时许给该校黎副校长发短信,抱怨学校食堂饭菜质量糟糕,该学生在短信开头自称“老子”,并威胁校长是否想上电视。当日11时许,黎副校长回复道:“跟老子讲话不能用这种语气。”

随后,双方矛盾升级。当日晚上8时前后,分管德育工作的黎副校长召开例行的高三学子广播大会。在大会接近尾声时,黎副校长将上午与该同学的短信内容公之于众,并“悬赏”寻找这名同学。

据该学生称,黎副校长当时的言语充斥着“畜类”“哈巴狗”等侮辱性词语,还声称“找到‘老子’者,重酬一粒糖”。这一席话在学生中引起轰动。

对此,有部分网友对该学生进行声援,也有网友指出该学生的行为存在不当之处。